

## Консультация для родителей в детском саду «Летние игры с водой для детей»

Материал подготовила воспитатель  
Царковская В.Е.

Лето – самая любимая пора всех детей, ведь в теплую погоду можно практически целый день проводить на улице. Благоприятные условия летнего времени нужно полноценно использовать для укрепления психического и физического здоровья детей.

Летнюю работу в детском саду принято называть оздоровительной. В этот период продолжается систематическая работа по всем разделам программы воспитания и обучения. Все виды деятельности переносятся на воздух, в том числе и игры с водой.

Воспитатели создали условия для игр с водой на участке: мини-бассейны, тазики, ванночки.

Наконец, установилась по-настоящему летняя жаркая погода. А значит пришло время заняться одним из любимых развлечений детей - играми с водой. Как же они этому всегда рады! Плескаться ручками в приятной прохладной водичке, пускать кораблики, играть с рыбками и уточками.

Игры с водой не только доставляют детям большое удовольствие, но и способствуют закаливанию организма, развитию познавательного интереса, исследовательской деятельности. Посредством игр с водой дети изучают её свойства, обогащают свой игровой опыт и просто получают удовольствие.

### Лучшие игры с водой для детей

#### Эстафета с губками

Для организации этой игры необходимо участие нескольких детей, чем больше, тем лучше. Разделите детей на две или более группы. Подготовьте ведро воды и губку для каждой группы детей и расположите детей в ряд на земле лицом вверх, во внутреннем дворике или в саду.



Гонка состоит в том, чтобы дать первому ребенку пропитанную водой губку, которую он должен будет передать следующему игроку ногами. Вода, которая падает с губки, делает игру более увлекательной. Побеждает группа, которой первым удастся передать губку до конца ряда.

### Гонка с воздушными шариками

Одна из водных игр, которая всегда имеет успех на любой детской летней вечеринке — это гонка на воздушных шарах.

Игра подходит для малышей и детей любого возраста. Начните с заполнения нескольких воздушных шариков водой. Дети в парах должны будут нести шары, не используя свои руки. Первая пара, достигшая финишной черты с неповрежденным воздушным шариком и без падения его на землю — побеждает.



### Трубопровод

Мы предлагаем летнюю водную игру для детей, в которой все будут обливаться и смеяться. Детей следует разделить на две или более группы, в зависимости от количества участников, составляя их друг за другом. У каждого ребенка будет пустое ведро или стакан, кроме первого игрока, у которого емкость будет заполнена водой до начала гонки.

Игра состоит в том, что первый должен заполнить емкость второго, наливая воду через его голову. Дети всегда стоят спиной к партнеру, что затрудняет налив воды.

Группа, которая закончит первой, и та, у которой останется больше всего воды в последнем стакане или ведерке, станет победителем.



### Наступи на шарики

Игра для детей старшего возраста, приблизительно от 6 до 12 лет. На этот раз мы будем заполнять воздушные шары воздухом, дополняя их небольшим количеством воды, чтобы намочить участников при проколе.

У каждого ребенка будет один из этих воздушных шаров, привязанный к его лодыжкам, и он должен избегать столкновения с другими. В то же время ему придется идти за воздушными шарами своего партнера, чтобы взорвать их, наступив на шарик.

Последний мальчик или девочка, который останется с неповрежденным воздушным шариком, побеждает в игре.



## Потушить огонь

На любой водной игровой вечеринке нельзя пропустить игру, которая требует использования водных пистолетов для детей. Это игра, в которую могут играть дети от 3 до 5 лет.

Дети будут пожарными, и им придется тушить огонь с помощью водяных пистолетов. Нужно будет целиться в ведро с водой, чтобы собрать как можно больше воды внутри.

Чтобы было веселее, попробуйте нарисовать пламя на ведре или специальной мишени, прикрепленной к нему.



## Водяная пиньята

Если вы хотите организовать водяную пиньяту, вы должны подготовиться к тому, чтобы сильно промокнуть, поэтому воспользуйтесь возможностью сделать это на улице в жаркие дни, это освежает!

Эти пиньяты несколько отличаются от обычных, хотя в них тоже есть подарки. Водяная пиньята состоит из наполнения воздушных шариков различных размеров воздухом и добавления туда небольшого количества воды, чтобы при взрыве все участники были мокрыми. Также положите внутрь небольшие подарки, которые хорошо закрыты, чтобы не имело значения, если они намокнут.



## Водная горка - игры с водой для детей

Чтобы сделать горку безопаснее для детей, мы рекомендуем делать это на мягкой траве. Вам нужен широкий и длинный пластик, например длинный кусок полиэтилена из рулона.

Разместите его в месте, где есть склон. Подключите шланг, чтобы скользкая дорожка не высыхала. Старайтесь, чтобы дорожка всегда была влажной, чтобы не создавать трение.



### Змеиные мыльные пузыри

Сделайте необычную палочку для выдувания мыльных пузырей, используя верхнюю часть пластиковой бутылки, разрезанной пополам. Прикрепите кусок ткани к основанию разреза. Предпочтительно использовать тонкую махровую ткань, прикрепив ее у бутылке натянутой резинкой.



Окуните устройство в смесь мыла и воды (рецепт мыльных пузырей), чтобы потом дуть через отверстие в бутылке и посмотреть, как выходят пузыри в виде змей.

### Рисование со льдом

Игры с водой для детей можно организовать и в доме для самых маленьких детей. Эта игра интересна для детей дошкольного возраста. Давайте рисовать со льдом!

Подготовьте материалы, покрасив воду акварелью, гуашью, гелевыми или жидкими пищевыми красками. Когда вы получите нужный вам цветовой тон, наполните емкость для льда этой водой разных цветов и заморозьте. По прошествии нескольких часов инструменты рисования будут готовы.



Дайте детям бумагу и цветной лед, чтобы рисовать на ней. Когда льдинки растают, вы получите бумагу с приятным эффектом акварели. Которую потом удобно использовать для аппликаций или оригами!

### Ледяные раскопки

Эта игра требует создания большого блока льда с различными объектами внутри. Вам просто нужно взять контейнер, заполнить водой, положив внутрь маленькие пластиковые игрушки, такие как животные или динозавры. И заморозить. Попробуйте добавить немного краски в воду, чтобы не было так легко увидеть, что находится внутри контейнера.

Ледяные раскопки - игры с водой для детей

После заморозания возьмите инструменты, чтобы расколоть лед и найти интересные «окаменелости».

